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VUOI LA PACE? PEDALA! 2014
Domenica 28 settembre 

Milano- Domenica 28 settembre torna “Vuoi La Pace? Pedala!”, biciclettata per la pace promossa dal Coordinamento La Pace in Comune, in collaborazione con ACLI Milanesi e con il patrocinio del Comune di Milano e del Consiglio della Regione Lombardia.
Giunta ormai alla sua 6^ edizione, anche quest’anno la manifestazione prevede sette percorsi che attraverseranno 64 comuni delle provincie di Milano, Monza e Brianza, Lodi e Pavia con arrivo in Piazza Duomo a Milano.

Dopo l’edizione del 2012 dedicata al diritto al cibo e alla sovranità alimentare, il tema al centro di “Vuoi la Pace?Pedala 2014” è l’efficienza energetica, in particolare il risparmio energetico in ambito pubblico.
Viviamo in un sistema basato sull’iperfruttamento delle risorse ambientali, in particolare dei combustibili fossili, petrolio, carbone e metano, necessari a soddisfare la crescente domanda di energia a livello mondiale. Da sempre il controllo di risorse naturali strategiche costituisce la base delle partite di risiko dei conflitti globali e regionali e tra uomo e ambiente. Con “Vuoi la pace?Pedala! 2014” chiediamo l’affermazione di un modello economico e sociale che unisce gestione efficiente delle risorse, coesione sociale e tutela ambientale. Affermiamo la necessità di  

mettere al centro i nostri territori, rafforzare il ruolo delle nostre città come città di pace, capaci di liberare energie per innescare il cambiamento di cui abbiamo bisogno anche per superare la crisi in corso.

Da sempre, Vuoi la Pace?Pedala è al sostegno di politiche di pace: pace significa per noi ripudiare la guerra e contrastare la vendita di armi e il sostegno alle missioni militari, significa liberare risorse per creare nuovi posti di lavoro e forme di sostegno per le fasce più deboli, significa combattere ogni forma di corruzione e affermare la legalità. 
In queste settimane la guerra è tornata prepotentemente alla ribalta, come strumento di distruzione e di annullamento delle differenze. Con “Vuoi la Pace? Pedala!” vogliamo invece ribadire la nostra ferma opposizione a qualsiasi forma di conflitto armato, e la nostra richiesta di porre mano urgentemente ad una autentica riforma delle Nazioni Unite che le rendano capaci di interventi tempestivi che interrompano le violenze, siano esse conflitti interni o guerre tra Stati. 

Con “Vuoi la Pace?Pedala!” chiediamo infine che nel 2015 Milano celebri un Expo dei cittadini, che consegni al mondo una città aperta, accogliente e che sappia valorizzare le eccellenze culturali, ambientali e artistiche dei nostri territori.
In vista delle elezioni per il Consiglio Metropolitano, decine di amministratori locali sono attesi in Piazza Duomo dove ha già confermato la propria presenza il Sindaco della Città Metropolitana Giuliano Pisapia.
Tutti i dettagli di percorsi e partenze su www.vuoilapacepedala.com

Vuoi la pace? Pedala! è realizzata dal Coordinamento La Pace in Comune e dalle Acli di Milano in collaborazione con: Agesci Lombardia, Caritas Ambrosiana, CISL Milano Metropoli, FIAB Ciclobby, IPSIA Milano, US ACLI Milano.

Aderiscono all’iniziativa i comuni di:  Abbiategrasso, Arese, Assago, Bareggio, Binasco, Buccinasco,  Caronno Pertusella, Cavenago Brianza, Cesate, Corbetta, Cornaredo, Limbiate, Lodi, Magenta, Meda, Muggiò, Noviglio, Pantigliate, Rescaldina, Robecco S/N, San Donato Milanese, Settimo Milanese, Trezzano S/N, Vizzolo Predabissi.
Per informazioni: 

Coordinamento "La pace in comune"

c/o Acli Provinciali di Milano – Ufficio politiche internazionali e pace 

via della Signora 3, 20122 Milano 02 7723285
paceincomune@aclimilano.com

www.vuoilapacepedala.com
www.paceincomune.it 
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Acli provinciali, Monza e Brianza
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 #vlpp14
I NUMERI DI VUOI LA PACE?PEDALA! 2014
250 KM DI PERCORSO

500 BANDIERE DELLA PACE

2000 PALLONCINI COLORATI

1 KM DI STRISCIONI COLORATI

4 PROVINCE COINVOLTE

64 COMUNI COINVOLTI CON PARTENZE 

80 COMUNI ATTRAVERSATI

Membri del Coordinamento La Pace in Comune

  Comuni di: Agrate Brianza, Arluno, Bellusco, Bresso, Canegrate, Caponago, Carugate, Cinisello Balsamo, Cologno Monzese,  Cormano, Corsico, Cusano Milanino, Inzago, Lacchiarella, Lainate, Locate di Triulzi, Masate,  Melzo, Mezzago, Milano,  Novate M.se, Ossona, Pero, Pieve Emanuele, Pioltello, Pregnana Milanese, Rho, Rozzano, San Giuliano Milanese, 
 Senago, Sesto San Giovanni, Vanzago, Vimodrone

e ACLI Milano, ARCI Milano, Legambiente Lombardia, Libera Milano,  Pax Christi Milano

C.F 97511380152    

